   Наступил пожароопасный период. В связи с этим на территории Вешенского сельского поселения с 17 апреля текущего года было возобновлено ежедневное патрулирование лесных массивов в границах поселения, проведено обновление противопожарных полос вокруг населенных пунктов.
  
В период Майских праздников многие выезжают отдыхать на природу. Давайте общими усилиями сделаем так, чтобы отдых на природе не стал причиной возникновения пожаров.

Уважаемые жители и гости Вешенского сельского поселения напоминаем вам, что категорически запрещается!
- бросать в лесу горящие спички, окурки, трубочную золу, оставлять в лесу материалы, пропитанные горюче-смазочными веществами, оставлять стеклянные предметы и осколки на поверхности грунта;
- разводить костры в хвойных молодняках, в лесосеках;
- сжигание бытовых и промышленных отходов, мусора, листьев, обрезков деревьев и т.п на территории Вешенского сельского поселения, в т.ч. на территории частных домовладений (разведение открытого огня на территории поселения доставляет неудобства жителям поселения и может являться причиной пожара. В случае необходимости вывоза листвы, веток и т.п. отходов, жители поселения могут заключить разовый договор с МУП «Благоустройство»).

Вместе сбережем богатства, подаренные нам природой нашего края.
 
